
Kako potekajo občni zbori
Glavna točka dnevnega reda 14. redne seje občin-
skega sveta Zveze slndlkatov občine Center Je bila
ocena poteka izvedbe občnlh zborov osnovnih orga-
nizacij Zveze sindikatov.

Od 607 organizacij združe-
nega dela v tej občini jih do
določenega roka -19. februar-
ja le 9 odstotkov, oziroma 54,
ni opravilo občnih zborov. To
je vsekakor lep uspeh, le-ta pa
je posledica kolektivnega de-
la vseh občinskih odborov.
Na seji so sklenili, da je treba
tak način organiziranja posa-
meznih akcij upoštevati tudi
ob drugih priložnostih. Vsi
sodelujoči so v tej akciji poka-
zali odgovornost do zastavlje-
nih ciljev.

Do 11. februarja bi morali
občinski sveti poslati tudi
kratka poročila o opravljenih
občnih zborih, vendar tega ni-
so vsi opravili in bodo to še
storili v najkrajšem času, or-
ganizirali pa bodoobčne zbo-

re še tam, kjer jih še ni bilo.
Večina razprav po občnih

zborih je zadevala aktualne
teme, kot so stabilizacija in
nagrajevanje po delu, izvolili
pa so tudi nove predsednike
in izvršne odbore. Pokazalo
se je, da te funkcije ponavadi
prevzemajo tovariši, ki so se
že uveljavili pri opravljanju
drugih funkcij. Od 267 pred-
sednikov izvršnih odborov jih

• je kar 216 novih, ostali pa so
stari. Med 267 novimi predse-
dniki jih je 128 članov Zveze
komunistov. Po vsem tem
lahko sklepamo, da ta funkci-
ja dobiva na pomembnosti.
Na koncu so prisotni na štiri-
najsti seji ugotovili, da občin-
ski zbori dejansko tako uspeš-
no potekajo zaradi temeljitih

priprav pa tudi zaradi posveta
s predsedniki v mesecu no-
vembru.

Na seji so prejeli tudi zak-
ljučni račun za leto 1979 in
predlog finančnega načrta za
leto 1980. Obravnavali so tudi
predlog pokrivanja stroškov
za poslovne prostore mestne-
ga sveta Zveze sindikatov
Ljubljana na Kopitarjevi 2.
Ker je del te investicije name-

njen Ljudski pravici, to ni ne-
gospodarska investicija in jo
bo mogoče uresničiti. Njena
vrednost je 18,000.000 novih
dinarjev, od tega jih je dva-
najst milijonov že zagotovlje-
nih, treba pa se bo odločiti,
koliko naj bi prispevali občin-
ski sveti.

Nazadnje so na seji obrav-
navali še predlog sklepa o raz-
pisu za podelitev Srebrnega
znaka Zveze sindikatov Slo-
venije. V letu 1980, ob tride-
setletnici uvedbe samouprav-
ljanja, bodo Srebrni znak p o
delili 50 posameznikom - čla-
nom Zveze sindikatov Slove-
nije in 10 osnovnim organiza-
cijam Zveze sindikatov Slove-
nije. Predlagatelji morajo
predloge za znak poslati ko-
misiji za nagrade in priznanja
pri občinskem svetu, najpoz-
neje do 20. marca letos.

D. Marolt

Krajevna konferenca SZDL Kra-
jevne skupnosti Tabor Je prl-
pravlla, v oanutku, predlog za
samoupravno preobrazbo in
prostorsko preoblikovanje
svoje krajevne akupnoatl.

Tekat In skico, ki boata služllajav-
nl razpravi, objavljamo na
atraneh 7-10


